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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sněmovna přerušila svoji schůzi do úterního
odpoledne

První čtení vládního návrhu ústavního
zákona o referendu a vládního návrhu novely Ústavy ČR a též
nečekaně vypjatá polemika zákonodárců o dohodě mezi ČR a Radou
přidružení Evropské unie, která se týká vzdělávání a přípravy na
zaměstnání, charakterizovaly dnešní jednání Poslanecké sněmovny.
Ta odpoledne po čtyřech dnech přerušila svoji schůzi s tím, že v
ní bude pokračovat v úterý.
Vládní návrh ústavního zákona o referendu, který má občanům
umožnit přímý výkon státní moci ve zvlášť závažných případech,
posoudí v příštích týdnech sněmovní výbory. Poslanci nepodpořili
návrh unionisty Pavla Svobody, aby dnes předlohu zamítli. Neuspěl
ani lidovec Miloslav Výborný, aby poslanci projednávání návrhu
zákona přerušili do doby, než ukončí debatu o jiném návrhu
ústavního zákona o referendu, jehož předmětem má být pouze vstup
ČR do EU. Tuto předlohu dnes poslancům vrátil Senát.
V prvním čtení dnes sněmovna projednala také návrh novely
Ústavy, která chce ze základního zákona státu vypustit cíl České
národní banky (ČNB), který byl definován péčí o stabilitu měny.
Změna má sněmovně umožnit přijetí rozsáhlé novely zákona o ČNB,
kterou zamítl Senát a o níž mají poslanci hlasovat příští pátek.
Rovněž v prvním čtení dnes poslanci podpořili úmluvu o zákazu
klonování lidských bytostí. Hladce dále schválili výroční zprávu
o činnosti a hospodaření České tiskové kanceláře v roce 1999.
Méně jednoznačná byla debata o výroční zprávě Rady Českého
rozhlasu (ČRo). Komunisté - podobně jako na počátku schůze -
znovu navrhli, aby sněmovna konstatovala, že ČRo neplní své
veřejnoprávní poslání. Ani dnes se ale další strany nechystaly
tento návrh podpořit. Místopředsedkyně sněmovny Petra Buzková
(ČSSD) však ještě před hlasováním jednání přerušila a sněmovna se
k tomuto bodu vrátí asi příští týden.
Sněmovna dnes schválila informace o pojišťování vývozních
úvěrových rizik a o zvýhodněném financování za rok 1999 a zprávu
vlády o pokladním plnění státního rozpočtu za první čtvrtletí
letošního roku. Schválila i výroční zprávu a účetní závěrku Fondu
národního majetku za rok 1999, zprávu o podpoře podnikání a vzala
na vědomí zprávu ČNB o inflaci za první pololetí roku. Sněmovna v
prvním čtení podpořila i smlouvu mezi ČR, Slovenskem a SRN o
ukončení vzájemného zúčtovacího styku v převoditelných rublech.
Smlouva by měla pomoci řešit vzájemné závazky a pohledávky z dob,
kdy existovala ČSFR a NDR.



Příští týden čekají poslance hned dvě schůze. Jedna bude
pokračováním dnes přerušeného jednání a poslanci při ní budou
schvalovat zákony. Druhá se bude konat v pátek 27. října a naváže
na jednání, které sněmovna zahájila 14. září a po týdnu ho z
časových důvodů na více než měsíc přerušila. Při tomto pátečním
jednání by poslanci měli hlasovat o novele zákona o ČNB a o
novelizaci zákona o spotřební dani.
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